

NÁRODNÉ PONÍŽENIE - V USA SKRITIZOVALI BIDENA ZA ODMIETNUTIE DEBATY S PUTINOM

- CZ24 News | 20. března 2021



USA/RUSKO: Správanie Joe Bidena ako prezidenta je ukážkovým príkladom toho, čo sa stane, keď je kandidát počas volebnej kampane zatvorený v suteréne.

Ako už News Front informoval, Biden v rozhovore pre ABC označil Vladimira Putina za „zabijaka“, krivo obvinil Moskvu zo snahy ovplyvňovať americké voľby a vyhrážal sa represívnymi opatreniami. Potom ruský líder navrhol, aby s americkým prezidentom uskutočnili online diskusiu, no hovorkyňa Bieleho domu oznámila, že Biden je zaneprázdnený.

Putinov návrh bol hotovým výsmechom, tvrdí Sean Hannity, politický publicista a moderátor Fox News. No reakcia na tento návrh zo strany Bidena vyzerá oveľa horšie a je hanbou celého národa.

„Pre mňa ako občana USA je to ponižujúce,“ pripustil novinár. „Prečo Putin tak rýchlo ponúkol Bidenovi debatu? Dokonca bez prípravy. Ako som už povedal, ak si porovnáme Bidena v roku 2012 a dokonca aj v roku 2016, teraz vyzerá neveriteľne slabý a scvrknutý. Často si nie je vedomý, zdá sa, že nechápe, čo sa okolo neho deje. Každý to vidí.“

O zdravotných problémoch Joe Bidena sa v Spojených štátoch diskutovalo ešte predtým, ako sa ujal

prezidentského úradu. To nie je prekvapujúce, pretože demokrat prevzal Biely dom vo veku 78 rokov a stal sa najstarším americkým prezidentom. Prezidentské preteky v Spojených štátoch prebehli v pandémie a demokrati mu v obave, že by ich kandidát predčasne zomrel, zakázali opúšťať dom. Všetky svoje vyhlásenia urobil doslova zo suterénu.

Teraz už Biden nemôže byť pred verejnosťou skrytý, rovnako ako jeho pravidelné brebty. Napríklad sústavne označuje viceprezidentku Kamalu Harrisovú za „prezidenta Harrisa“. Hannity si je istý, že tieto chyby dávajú zmysel.

„Kamala Harrisová nakoniec vedie osobné telefonické rozhovory so svetovými lídrami, každý týždeň sa stretáva s ministrom zahraničia,“ pokračuje televízny moderátor.

V tejto súvislosti dokonca navrhol nazvať súčasnú administratívu Harrisovou. Ako je známe, mnoho amerických odborníkov sa domnieva, že je to ona, ktorá sa stane demokratickou kandidátkou v nasledujúcich prezidentských voľbách. Je pravda, že vzhľadom na Bidenov vek môže Harrisová vykonávať povinnosti hlavy štátu aj skôr.

„Teraz stojí za to si položiť otázku, je to naozaj dobré pre našu krajinu? Alebo je to dobré pre slobodný svet? Odpoveď je veľmi jasná — nie,“ tvrdí Hannity. „Preto je absolútne nesprávne skrývať kandidáta v suteréne počas celej kampane, aby ste ho chránili pred zložitými otázkami.“

Zdroj: <https://sk.news-front.info/>